
ΕΚΔΗΛΩΣΗ – ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΙΗΤΗ ΧΡΗΣΤΟ ΝΕΔΕΛΚΟΠΟΥΛΟ 

Μια  εξαιρετική  βραδιά  έζησαν   στις  10  Μαΐου  όσοι  παρευρέθηκαν  στην  
εκδήλωση-γνωριμία  με  τον  συντοπίτη  μας  ποιητή  Χρήστο  Νεδελκόπουλο  που  
διοργάνωσαν  η  Λέσχη  Ανάγνωσης,  η  Δημοτική  Βιβλιοθήκη  και  η  Σχολική  
Βιβλιοθήκη  του  2ου  Γ/σίου  στην  αίθουσα   του  Πολιτιστικού  Συλλόγου  
Αμάραντος. Πάνω  από  120  συμπολίτες  μας  παρακολούθησαν  τον  27χρονο   
ποιητή  να  διαβάζει  αποσπάσματα  από  το  έργο  του  και  να  εκθέτει  με  
εντυπωσιακά  συγκροτημένο  λόγο  τις   απόψεις  του  για  ζητήματα  που  τον  
απασχολούν  και  στα  βιβλία  του. 

Πρωτότοκος  γιός  του  δασκάλου  Κ.  Νεδελκόπουλου  και  της  καθηγήτριας  
Μ.  Τσιλιμίγκρα   έκανε  τις  γυμνασιακές  σπουδές  του  στο  2ο  Γ/σιο  και  Λύκειο. 
Ο  Χρήστος  Νεδελκόπουλος  γεννήθηκε  το  1983. Σπούδασε  γλωσσολογία  στο  
Πανεπιστήμιο  Ιωαννίνων  και  τώρα  συνεχίζει  μεταπτυχιακές  σπουδές  στην  
νεότερη  και  σύγχρονη  φιλοσοφία. Παρουσιάστηκε  στα  γράμματα  το  2006  και  
ως  τώρα  εξέδωσε  δύο  ποιητικές  συλλογές  «Σιγόβρασμα  ονείρου»  2006( το  
εξώφυλλο  του  οποίου  φιλοτέχνησε  η  επίσης  Αλεξανδρινή  συνομήλική    του  
Αντιγόνη  Κολιού),  «Οι  σιωπές  των  κραυγαλέων»  2009  και  πρόσφατα  το  
πεζογράφημα «Ένας  τρελός  μ’  ένα  μαχαίρι  στο  δέρμα».  

Τον   Χρήστο  Νεδελκόπουλο  προλόγισε  η  κ.  Αρετή  Γκανίδου, φιλόλογος. 
Ποιήματα  και  αποσπάσματα  διάβασε  εκτός  από  τον  ποιητή  και  η  κ. 
Γρηγοριάδου  Βιβή,  Δ/ντρια  του  7ου  Δημοτικού.  Στη  συνέχεια  πήρε  το  λόγο  ο  
Χρ.  Νεδελκόπουλος  και  απάντησε   σε  ερωτήσεις  για  πάνω  από  μία  ώρα.  Το  
κοινό  παρακολούθησε  τις  τοποθετήσεις  του  με  προσήλωση  και  μεγάλη  
συγκίνηση  μέσα  σ’  ένα  κλίμα  ευφορίας  που  δημιουργούσε  η  σκέψη  πως  αυτός  
ο  νέος  είναι  λίγο-πολύ  παιδί  όλων  μας,  αφού  μεγάλωσε  σ’  αυτόν  τον  τόπο.  
Ακολούθησε  μπουφές  και  χαλαρή  συζήτηση  με  πολλούς  συμπολίτες  μας  ως  και  
μετά  τα  μεσάνυχτα.   Κοινή  εντύπωση  όλων  είναι  ότι  η  Αλεξάνδρεια  μπορεί  να  
τρέφει  προσδοκίες  από  τους  νέους  της. 

 

 


